N7 FEFHMATEER (P8R HF HEBREE

AR IRTOMEICOVWTRTOHEREHEL 2. X EAMKIEIN LW,

HME | #F | 25  #WEAR | 1/3 | RRES

1. RO 3 EN—EHRLECHZ L5112, Ea, b DEEED K.

A(1,-2,3), B(=3,5,-2), C(5,a,b)

3 -3 1
2. 1181 A = (3 -5 3) DEHE, BAENZ brzReD, daflte L. HAETHLRD %
4 -6 6

k.




ST EEERHMARERE (FhEKR) HF SBRREE

HMB | % | 28 HORD | 2/3 | RRES

3. BB f(2,y) = —2 + 93+ 32 -3y + 1 ORI RD X. MifEiz L 3 2z, y DEBIHARTZZ L.

4 o

T
dt 4

_ % DIRTHINENE 1= 1 DL &0 =0 2HEETbOERD L.




ST EEERHMARERE (FhEKR) HF SBRREE

MB | %% | 28  HMORD | 3/3 | RRES

5. W R %;” — 6% + 92 = 5sint O—fkfiEERD XK.

6. RO _HRTDEZRD K.

[IA

So< Sysat}

(1)/ %dmy D={(, y)|1S2<2 ><y
D

(2) //[)\/974x274y2dxdy D={(z, y) |2 +y* <2}




M7 FEFRHATEELR (2HEK) HF HBRHE

AR TRTOMEICOVTRTOHERE DB . X EHAMTEINL AW,

BB | 8% | 95 | TR | 1/3 | SBES fiz &
1. XD 3 i —ERECHS X512, Ea, bDIEERED X. [10 /]

A(1,-2,3), B(=3,5,—2), C(5,a,b)
(WD) kAB = AC %77 k BIFET 5.
k(—4,7,-5) = (4,a +2,b — 3)

ZRENT k=-1, a=-9,b=8

3 -3 1
ATHI A = (3 -5 3) DEEE, BHNZ A ERD, Mt k. AT kD 5 C
4 —6 6

r. [15 4]

[SEINSR S

IS S

5 =3 1
A=13 -3 3 (
4 —6 8
0 1
=[0] &V, y=0,z2=—-xz. 2=co2BLL, | 0 (ca #£0)
0 -1
(iii) A = 4 DHE

ISE S

(FREH) |A-AE| = —(AN+2)(A—2)(\—4) TH 225, EHME \=-2,2,4

(

(i) A =2 DHE
1 -3 1 0 0

A=13 -9 3 ():(O)J:D,x:07z:3y.y:c;gti3<}:, C3<1) (c3 #0)
4 -6 2 0 3

i) \= 2055
0 1
=0 &b, x=2,y=22. 2=c; 2B, 1 |2] (1 #0)
0 1
1 -3 1
A=13 -7 3 (
4 —6 4
1 1 0 -2
P=|2 0 1]|&8ly, P1AP=] 0
1 -1 3 0

o NN O
= O O




ST EEERHMARERE (FhEKR) HF SBRREE

BB 8% | 95 | #MoBEY  2/3 | SBRES fiz &

3. B f(z,y) = -2+ 93+ 32— 3y + 1 DMfELZ KD K. fifEix L % 2, y DEDIRT S Z
v, 15 ]

(FREWR)) fo=-322+3=02F 2L, a==+1 FARIC f, =32 -3=02F 3%, y==+l
Thab. &, BEDE D152 R
(_L_l)v (_1a1)7 (17_1)a (171)

(i) (z,y) = (-1, -1) DHE

H=6x(—6)—0*=-36<0

LD, MEZ 5720,
(11) (1'7y) = (_17 1) @i%/a\

H=6x6=36>0, fu(-1,1)=6>0

THZDH, M/ME1+1-3-3+1= -3 23,
(iii) (2,y) = (1, -1) DHE

H=-6x(-6)=36>0, fu:(1,-1)=-6<0

THH205, MAME-1-14+3+3+1=05 223,

(iv) (z,y) = (1,1) DHE
H=-6x6-0>=-36<0

e, MifEE & 570

1wtk T L omeats 1= 10v s e -0 Bl TLOERD X, (15
5
Lds

. dxr x 1
R F,— 4= = i< =_= | SFES T
(FREB) %5, i 0 Zfi# < — tOJFLlfJJ_%t“CEJJ %Y,

1 1
/; dac:/(—t> dt — log|z| = —loglt| + c1

C
loglzt|=c¢; = st=2e*=C — T=—

ZZ"C‘,a::% (uld t DEI%) £ B<.

dr _dul u
dt — dtt t2
PRI ALT,
dul w w1 du_
dtt 2 2 tet dt
—et+C

u=—e"'4+C sz= ;

7€7t + 671

St =102 E2=0Tdh205,C=c!. toT, z= ;




ST EEERHMARERE (FhEKR) HF SBRREE

BE  #8F | 75  WMoED | 3/3 | RRES iz =
5. o AR % 69T gy = 5sint iR KD X [15 55]

(BB EF, T2 — 6% 49t = 0 &ML FHEAER A2 — 60+ 91 =0, (A—3)2 = 0 % f#
L\f, A=3 (%@@) c]: OT, xr = (Cl + Cgt)egt (Cl,CQLiﬁ%()

KW HERD 1 DDfi% v = Asint + Bceost £ PHET 3.

d d?
Y _ Acost — Bsint—x = —Asint — Bcost
dt dt?

ERATD L,
(—Asint—B cost)—6(Acost—Bsint)+9(Asint+B cost) = (8A4+6B) sint+(—6A+8B) cost

B LT, 844+6B =5, -6A+8B =04&b, A==, B = 1% XoT 120

(211 )

2 .
x = gsint—i— %cost. - T, — AT

2 3
T=c sint + 10 cost + (Cy + Cot )€™

TH3.
6. RO _HHTDEZRD XK.

(1) /Dfdxdy D={(z, y)|1S2<2, 22 <y<at} [15 /]
=)
2 2t
aﬁz/l {/ “fdy} da
- [2Wﬂ ”
A 3x |0
2
:/ (2x°2x2> dx
1 \3 3
[l 2 }
-5,
_ (64 16 1 2
(5-9)-(G3)
49
T 9
@ [[ Vomw iRy D= {( ) |2 i <2} 15 52
D

(FEH)) 2 =rcosh, y=rsind BL. 0 r<v2,0560 < 2, [T =7

27 \/5
Qiﬁ:/ {/ \/941"2-7“(17’} dé
0 0

27 1 ) 3 V2
= ——(9—4r )z} do
)

2m 127
—/0 (—12+12) db

13
= —7

3



T EEFRHARERIR BRIk - 2Rk - 12 AR
EMMBICEY 5 OEERE] ORRE

FRIEMITEZ OV TOMEH AKX VERIGEZB LT, THETEMENAEL TS
FA > BF I B 2 BRAR L 2 ffER 9 2



	令和7年度専攻科入学者選抜（学力選抜）数学試験問題
	令和7年度専攻科入学者選抜（学力選抜）数学試験問題(解答)
	令和7年度専攻科入学者選抜（推薦選抜・学力選抜・社会人特別選抜）「専門科目に関する口頭試問」試験問題



